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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ششممرحلة ـ  دهــمسنجش 
)15/11/1400(  

 )دهـم( و فيزيكرياضي   
  

  :باشد مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

بالا، فـوق،   

  س 

  دهان  

   و ذليل 

توانـد    مـي 

. انـد   شـده 

ationgroup

:زبر*  يا فشار 

جِ نفَس ←فسَ 

 :كام* درنگ   بي

خوار - 2مرده  - 

    »وي
درخت(» ي سر

بخشي يك جان

 

تحمل سنگيني

جِ نفَ) 4 

فوراً،: در حال* ج 

  مزيد   

 
-1: ، مجازاً خاك 
.(   

  .شي است
بشوي، بگو» «سر

موي«استعاره از 

هر ي» نياز –ناز 

 )15/11/1400 شم

وخته، توانايي ت

 هادن 

ن رفتن غم و رنج

←مذيد * واتم 

  امل ←مل 

  . ي است

  )جازه و فرمان
*ر و ذليل شوم 

)هم باشد» وس

بخش ت فاقد جان
س  بر،«  »ار، ببار

ا) در مصراع دوم

ن«: بخشي جان  *

2  

ششمرحلة (زيك 

توشه، اند  :توش

رنج بر خود نه ←

ش در كار و از ميان

خو ←خواطم * 

عم* قافله   ←ه 

سوي گرمارودي

مجازاً به معني اج
خوار - 2بميرم  - 

هو«به معني ند 

  جهان 
بيت* مادكننده 

بيا«اس بين جن 
د(درخت * يوه 

*» كمربند مر و 

) 1(سي 

هم؛ رياضي و فيز

ت* قياس، اندازه 
  ولناك

← ديگري نهادن 

گشايش گشايش،   

  حزم  ←زم 

*مهمات  ←ت 

غافله* طبع  ←

ي از سيدعلي مو

خط م(و فرمان 
-1: كنايه از شوم، 
توان هوا مي(آرزو 

به معني مردم ج
اعتم –گر  ي حيله

 *كردن از فكر 
غم به مي –دار  ه
  ). كار رود ه

كم«زاً به معني 

 فارس

سنجش ده

مقي: معيار* سته 
آور، هو ك، ترس

   :ا
د) 3   رنج بر

   :ها
:فرج* دشواري  

   :ها ن
هز* نواحي  ← 

   :ها لاح آن
محمات* عزايم   ←

  :ها ن
← تبع* غصه  ←

 شعرهاي آييني

  گ و موسيقي
اجازه و -2ييده 
خاك ش* لامت 

آ -2دم  -1: هوا

جهان مجازاً ب* 
ب مجازاً به معني

نظر ك يه از صرف
ه درخت شكوفه

روزگار نيز به – 

مجاز» ميان«: از

    
 

 .رست است
   :شده هاي داده

روه، انجمن، دس
ترسناك: مهيب* 

 .رست است
ها ت و اصلاح آن

نمونه پيروي ←
 .رست است

ه ست و اصلاح آن
 گرفتاري، سختي،
 .رست است

لايي و اصلاح آن
نواهي* تقرير  ←

 .رست است
لايي متن و اصلا

←عظايم * كا 
 .رست است

لايي و اصلاح آن
← قصه* اسرار   ←

 .رست است
مجموعه» عرش

 .رست است
   :راي ايهام

آهنگ -2خفا  -
موهاي تازه روي -
سلا - 2سبزرنگ  
ه* آرزو  -2دم  

 .رست است
   :ها ه

*سنبل به مشك 
ترتيب اعتماد به 

رت بشوي، كناي
به  )موي سر(سر 

ستعاري زندگي
 .رست است

  : ها ه
مجا* » ازني –ز 

www.sanjeshse

  
  
در 3گزينه  

ه معاني واژه
گر  :هيئت* 

*مقابل زير 
در 2گزينه  

موارد نادرست
←پيروي   )1
در 1گزينه  

موارد نادرست
گ  :مخمصه* 

در 4گزينه  
هاي املا غلط

←تغرير * 
در 1گزينه  

هاي املا غلط
ذ  ←زكا * 

در 4گزينه  
هاي املا غلط

←اصرار * 
در 2گزينه  

گوشوارة ع«
در 3گزينه  

هاي دار واژه
-1 : پرده) 1
-1 : خط) 2
- 1 : سبز) 3
-1: هوا) 4
در 2گزينه  

بررسي آرايه
تشبيه س  )1
–حيله ) 2
دفتر فكر) 3
تشبيه س) 4

در معناي اس
در 4گزينه  .

بررسي آرايه
ناز«: جناس

erv.ir
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@sanjesheduc

كنايـه از  » 

   )ز ظلم

  . ست

اي اسـت   ه

. يز باشـند 

در گزينـة   

  هرَبان

ationgroup

»دلسـتاني « -» 

استعاره از(شب 
  . ست

  شكلات 

   :ه اين ترتيب

تأثير اس ن جمله بي

آب و دانه  :ست ي

ني» داشتن«عني 

   

»تـا «حـرف  : ه

مه –مهربان : ند

 

» مجذوب كردن
  » نياز

  
 – )بخشي دارد

 حسن تعليل اس

نماد مش» طوفان

به اند؛  يگر، بلاغي

ها در شيوة بيان ن

  ه 

اي آب و دانه* ي 

  ي
توانند به مع  مي

 

معنوي  ) وم

توجه. (كند د مي

مانن  شود؛ حاصل

 )15/11/1400 شم

لستاني همه را
ناز و«بين : ضاد
  . ست

اع آخر در مصر
بخ استعاره و جان

فاقد) و سروده

ط«* يي و مرگ 

هاي دي ي گزينه
  . ت
  . ت

جايي آن ين جابه

اليه مضاف/ تمم 

 غير اسنادي

   اسنادي  
اسنادي  است 

عال مصراع دوم

  لفظي ) وم

   معنوي  
 پايان مصراع دو

قل مركب ايجاد
  ).د

اهاي متفاوتي ح

3  

ششمرحلة (زيك 

دل«كنايه از با » 
تض* » مان شدن

ضافه استعاري ا

دريا د –مرداب 
( اب آن مرداب

(بيت اول  *ند 
  

ك و نماد ايستايي

اند، ولي نش شده
 مقدم شده است
 مقدم شده است
مله نيستند؛ بنابراي

مت  مفعول   * 

وجود دارد غي 

اي است  مانه
اي ا خانه  مكتب
افع: توجه. ستند

  

در مصراع دو(ه 

)ان مصراع دوم
در( است / شود 

سخ، جملة مستق
شود محسوب مي

تعداد هجا  ظ آن،

هم؛ رياضي و فيز

»دلستاني بستن
ه بدگمت به هم

اض  ،»ك بدگماني

م: بخشي جان *  
خوا –) ي ترسو

در ادبيات هستن
.ر موجود است

تحرك كاهل، بي 

چين) دستوري( 
مفعول ⇐) عل

فعل ⇐) فعل(
اجزاي اصلي جمل

مفعول   ليه 
   درست 

 
مرغ : ست مرغي  

در ته پيم  :ست ي
طفل: ست اي نه

 غير اسنادي هس
.  اسنادي است

خورده  *معنوي 
  لفظي 

در پايا(است *  
ش مي* معنوي  

هاي غير پاس ينه
ن حرف اضافه م

در هر نوع تلفّظ

سنجش ده

تيغ د«: كنايه* 
نسبت« كنايه از 

فتراك«و » بند ك
  . هام است

  
من به دريا –ت 

هاي عاره از انسان
هاي فراگير د اره

نظير اية مراعات
 ناآگاه،  ي ترسو،

 به شيوه عادي
فع(داد ) مفعول(
(نشد   )مسند(م 

از ا  )ممِ غير فعل

   : در هر گزينه
ا مضاف  )2 
هر دو  )4 

 :سنادي افعال
*غير اسنادي  

اي در ته پيمانه* 
خا طفل مكتب* 

و »جود داشتن
، غير»است«ف 

   :ها ع قرينة آن
م ) صراع اول
ل  ) صراع اول

معنوي  ) ول
) مصراع اول

در گز» اگر –تا 
كند؛ بنابراين مي

است كه د اي  ژه

    
 

*  »تيغ دلستاني
مصراع دوم –ن 

ك به معني ترك
حسن تعليل و ايه

 .رست است
 :شده د خواسته

شب به دشت : ت
استع( مرداب   :ها

ها در واقع استعا
آرا» ريا و طوفان

هاي نماد انسان» 
 .رست است

نه پاسخ همگي
(پشت اميد ) هاد
كم ) نهاد(ام  رينه

متم( متمم قيدي 
 .رست است

ت و اصلاح آن
 مسند  
   قيد 

 .رست است
 اسنادي و غير ا

 چرخد  مي  :د
  
  غير اسنادي*

*اسنادي   م 
وج«ال به معني 

وم فعل محذوف
 .رست است

ل محذوف و نوع
دوبار در مص(ماند 

پايان مص(  يافت 
وبار در مصراع او

در پايان م(اشد 
 .رست است

تا –كه « پيوند 
 زماني را بيان م

 .رست است
ژه دو تلفّظي، وا

www.sanjeshse

«: تشبيه * 
عاشق كردن

فترا«  :توجه
بيت فاقد ح

در 1گزينه  .
بررسي موار

تشبيهات  )1
ه استعاره) 2

نماده  :توجه
در«بين ) 3
»مرداب«) 4

در 3گزينه  .1
عبارات گزين

نه(كه   )الف
سوز دير) ج

قيد و: توجه
رد 2گزينه  .1

نقش نادرست
قيد ) 1
متمم   )3

در 4گزينه  .1
بررسي نوع

گردد مي  )1
  اسنادي
نيابد ) 2
هستم : م  )3
همة افعا) 4

در مصراع د
در 1گزينه  .1

بررسي افعال
م/ است ) 1
نخواهي  )2
دو(دارد ) 3
با/ است  ) 4

در 3گزينه  .1
وجود حرف
پاسخ فاصلة

در 2گزينه  .1
منظور از واژ

erv.ir
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@sanjesheduc

ـم خـود و     

ationgroup

   كردن 

  . ان است

توجـه بـه غـ» خ      

  ) نكرد

 

 

 

اثر  )ج 

 

بب افزايش ايما

  . ت

  وطن 

م گزينـه پاسـخ

  » انع

چيزي را خلق 

   )چرخانده 

   )چندين بار 

 )15/11/1400 شم

 حاصل كردن 

 . ايمان هستي

ترك خود سب) 4

ش و ماديات است

انگي عشق به و

ـد، ولـي مفهـوم

  ». ترك كرد

  »  ثبات

دف و نابودي مو

/پروردگار ما : (

/توانست  مي: (

/هايش  زخم: (

)1(

4  

ششمرحلة (زيك 

ح دست آوردن،  

متكّي به  )سلام

4. ت ايمان است

رو ترك آسايش

جاود  )3  .

كننـ وصـيه مـي  

  » .ست
ها را ن و آلودگي

و نفي سكون و
  ».ست

ت رسيدن به هد

:2گزينه  

:3گزينه  

:3گزينه  

(، زبان قرآن 

هم؛ رياضي و فيز

به  تخاب كردن،

رزمندة اس( و تو 

صانه سبب تقويت

  ت 
ي و كمال در گر

.ن صبور هستند

تو» مت به خلق

هاس كنندة غم رف
حبوب بايد جان

ارتقاي خويش و
هاس ري از پستي

 همت در جهت

 عربي،

سنجش ده

  :ت از
انت) ب و د 

ن متكّي به ابزار

عمل خالص  )3. ت

ي از غير دوست
سيدن به آسودگي

  : لط
آزادگان ) 2 

 بينوايان و خدم

 و معشوق برطر
راي وصول به مح

يه به حركت و ا
همتي سبب دور
وصيه به داشتن

 

   )ي
  )خلق نكرد

  
  )ت كند

 )هايش زخم/  
  )د

    
 

 .رست است
است  عبارت» تن
 دن 

 .رست است
دشمن: ت سؤال

  :ت
هاست نشأ نيكي

 .رست است
نيازي بي  :ه پاسخ

رس  :هاي ديگر ه
 .است رست

هاي غل ت گزينه
 پرستي   يگانه

 .رست است
 .رست است

همدردي با«به 
  . است» تيس

 .رست است
عشق«: ه پاسخ

بر«: هاي ديگر ه
 .رست است

توصي»  :ت سؤال
بلنده»  :پاسخه 
تو«: هاي ديگر ه

. رست است
  : ها ينه

خلق نكرده بودي
خ/ روردگار من 
  . رست است

  : ها ينه
 )چرخانده
حركت/ وانست 

 . رست است
  : ها ينه
آنقدر/ دانيد  مي
ليسيد/ دانيد  مي

www.sanjeshse

در 4گزينه  .1
گرفت«معاني 

چسبيد  )الف
در 3گزينه  .1

مفهوم عبارت
ابيات مفهوم

ايمان من  )1
در 1گزينه  .2

مفهوم گزينه
مفهوم گزينه

در 4گزينه  .2
مفهوم درست

تأكيد بر) 1
در 2گزينه  .2
در 3گزينه  .2

همة ابيات ب
دوس خويشتن

در 2گزينه  .2
مفهوم گزينه
مفهوم گزينه

در 1گزينه  .2
مفهوم عبارت
مفهوم گزينه
مفهوم گزينه

   

در 4گزينه  .2
رد ساير گزي

خ: (1گزينه 
پر: (3گزينه 

در 1گزينه  .2
رد ساير گزي

چ: (2گزينه 
تو: (4گزينه 

در 2گزينه  .2
رد ساير گزي

م: (1گزينه 
م: (4گزينه 
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@sanjesheduc

  )ز من

ـان بعـد از   
عـت طـي   

عتي بيش  ر
 بـه مكـان     

ationgroup

ا/ ياد كرده : (4 

(  

  )من 

انسـا). د آمدنـد  
ع ـه در يـك سـا   

كه با سر) اند ده
ش را از مكـاني

 

گزينه  ) 

پراكنده نشدند 

/ هولاءِ . / (آيد ي

وجـود به( شدند 
ا اختراع كرد كـ

آمد(هاي بزرگي 
يلة آن بارهـايش

 )15/11/1400 شم

)از من/ ما را : (

  )اه پديده: (

  )تفكرّ كن: (

/چنگ زدند (: 

معمولاً مفرد مي

ه جديدي ظاهر
ها هواپيمايي ر 

اخيراً هواپيماه. 
وسي وار شود و به

 .شود

  .كنيم  مي

5  

ششمرحلة (زيك 

:2گزينه  

:3گزينه   )د

:4گزينه  

:2گزينه  

 .ست

ر ابتداي جمله م

وزه وسايل نقليه
سپس بعد از آن

كرد ن را طي مي
ها را سو واند آن

طولاني خسته نش

  ) يم

ها حمل سيلة آن

 . دند

هم؛ رياضي و فيز

شوند نااميد نمي(

 )هفت سال(

  )ند

ري در فارسي اس

فعل در) حفروا(

 بودند، ولي امرو
س. را اختراع كرد

فته يا بيشتر آن
تو انسان مي. نند

 كند و از سفر ط

ت كنيم و بگردي

وس رهايمان را به
  . ندبر ي

ولاني خسته نشد

 .ع كند

سنجش ده

 

 )تشكر كن
 

: (2گزينه   )شد

: (3گزينه  
 

 )فرّق نشدند
شد متفرّق نمي 
 

ل ماضي استمرار

: (3گزينه  
  

براي سفر  سيله
شتي و ماشين ر
يوان در يك هف

كن را طي مي) ن
طي طولاني را 

 
ها حركت  هواپيما

شويم و بار ن مي
آرامي مي ن را به
هاي طو  مسافت

هواپيما را اختراع
 

    
 

. رست است
  : ها ينه

ت/ تو را / اد كن 
. رست است

  : ها ينه
نخواهند ش/ ين 

 . رست است
  : ها ينه

 )ينديش
. رست است

  : ها ينه
متف/ چنگ زدند 
/زدند  چنگ مي

. رست است
 ) دگاه

 . رست است
معادل) خوانْد مي

 . رست است
  : ها ينه

 )تلک/ حفروا 
)تلک/ ولئک 

  :ك مطلب
هارپايان تنها وس
طولاني قطار، كش

را كه حي) سافتي
آسمان(صوت هوا 

هاي د و مسافت
. رست است

وسيلة در هوا به
  : ها ينه

 سوار چهارپايان
هايما ها بار شين

ر قديم مردم از
 . رست است

تر از ه ت سريع
. رست است

  ة جديد
  : ها ينه

www.sanjeshse
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رد ساير گزي

ح: (2گزينه 
او: (4گزينه 

  
ترجمة درك
در قديم چه

هاي ط زمان
مس(كند  مي

از سرعت ص
ديگري ببرد

در 4گزينه  .3
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@sanjesheducationgroup

  )ديدج

  .است) صفي

 

هاي ج  در اختراع

  )الع
 

تركيب وص :بيرة

  )عَداوَة

  

 )15/11/1400 شم

تلاش انسان: (

علی وزن إفع: (
.آيد  از فعل مي

  . ندارد

الطائرات الکب(. 

عَ =عدوان : (

)بيت: أبيات: (

6  

ششمرحلة (زيك 

:2گزينه  

  . سيم

:3گزينه  
عل هميشه بعد

ت و حرف زائد
  )وان

.است )الطائرة( 

  .ت

:4گزينه   )

:4گزينه  

هم؛ رياضي و فيز

  .)د

رس ز هواپيما مي

  .دارد) ات 

ر زبان عربي فاع

ثلاثي مجرد است 
حيو: مفعوله) / ع

  .درست است 

  .پرنده است
جمع سالم) رت

درست است) ابَقة

(  

)أمام ≠خلف (

 )يد: أيدی(

سنجش ده

 )هاي سريع ر
مات الهي هستند

تر ا شويم، سريع

(دو حرف زائد 

  
د) انسان: فاعله

»يقطع«فعل ) 
إقطاع: مصدره

 ) مفعول» ه

»الطائرات«آن 

به معناي پ طائر
الطائرا) (تکسير

المُسا. (است علة

)ر و بداية اللَّيل

: (3گزينه  

  .صفي است

   

: (3گزينه   )

  .ي است
  .است) ن

    
 

ها و قطار هواپيما
چهارپايان از نعم

 . رست است
ش  سوار قطار مي

 . رست است
 افتعال است و د

  : ها ينه
 )حرفه الزائد

ف) (ه حرف زائد
 .رست است

  : ها ينه
)عَلی وزن إفعال
م /ه حرف زائد 

ه«/  حيوان: اعل
 .رست است

فعل و فاعل آ» 
  : ها ينه
ط) طائر: مفرده

تجمع مكسراً أو 
  )تکسيرجمع 

 .رست است
مفاعمصدر باب 
 .رست است

قت نهاية النّهار
 .رست است

  : ها ينه
 )ريح :لرّياح

 .رست است

تركيب وص) مجدّة
 .رست است

.مع سالم است
  : ها ينه

صوت: صوات
 .رست است

تركيب اضافي) ة
المعلّمون(ر براي 

www.sanjeshse
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در 2گزينه  .4

جم) طبقات(
رد ساير گزي
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@sanjesheduc

و  اري ـن مع
   17حه 

 مـا نشـان   

ـوده شـد،   

ل سعادت و 
ـر منتقـل      

 كوشـد  يم ـ
ظـار دارد،   

 يشك. كند

رملا شـود،   
كه  ستين 

ationgroup

   15صفحه . 

دست آوردن به(د 
صفح. شده است ر

راه شقاوت را به

اه كه به گناه آلـ

به ساحل ها يخت
 زنـدان بـه قصـ

است كه م ني ا
را كـه در انتظ ي

ك يجمع م امتي

بـر اي ـدن نيهم ـ 
نيظلم، جز ا ي

 

ستندين يو ماد

مورد نيت، در ا
ادآوري زيآن را ن 

و ر يه رستگار
   29حه 

شان دهد و آنگا

 را از ساحل سخ
هت دارد كـه از

دارد، ي جاودانگ
يتلخ ـ نـده ي تـا آ   

يشما را در روز ق

عمـل او در ه ي
يرا از رو مانيتي

 )15/11/1400 شم

محسوس و ا،يدن

تر است ما آگاه ي
جيده و آثار و نتا

ر داد و سپس را
صفح. ميكن يور

واكنش نش يزشت
 

  

كه شما  يگر پل
از شما كراه كي

به لياست و م
سـرگرم سـازد

قطعاً ش ست،يو ن
 

يعن و چهره واق
يخورند اموال  ي

 

7  

ششمرحلة (زيك 

  .دارد
د ني موجودات ا

يازهايودمان به ن
را مشخص فرمود

قرار شيشت خو
و از شهوت دو م

ر مقابل گناه و ز
  31صفحه . دي

 33صفحه . ت

مگ ست،ين يزي
ي پس كدام. دهد

 طلب تينها ي ب
س ي را به هر كار

جز او ييخدا چ
  53صفحه ) 8
اگر باطن كند، يم
يكه م يكسان« 

)1(و زندگي 

هم؛ رياضي و فيز

  . دارد) ا نـ 

  )ت

وجود د ين هدف
ندارند و همه ي

تر و از خو مهربان
انتخاب هدف ر ر

و مسئول سرنوش
مينيرا برگز يار

كه در شود ي م
يجبران آن برآ ه

كه در درون اوست

يمرگ چ«: رمود
د يعبور م ديجاو

كه يانسان يبرا
و خود رديبگ ش

چيخداوند كه ه«
87/نساء(» .ست

 ناحق تصاحب م
. ...ن آتش است

 دين و

سنجش ده

( دو حرف زائد 

  )ذ( زائد 
  )أ(ف زائد 

ا س ت(ف زائد 

  .است) ؤمن

جهان نيجودات ا
يزيغر تيفعال ن

ه از همه به ما مه
اريكرده و مع ييا

و ديآفر اريو اخت
عقل، راه رستگا 

ببس ها ييباي ز
شهيكند و در اند

است ك ين، نفس

فر يخود م اراني 
ج يها ر و نعمت

ب) انكار معاد(ش 
شي از مرگ را پ

 

«: كند ي اعلام م
استگوتر از خداس

را به ميتيمال  
در حال خوردن

    
 

 .رست است
است و افتعال 

  : ها ينه
يك حرف) حذّر
يك حرف) رسل

حرف سه) ستغفر
 .رست است
المؤ(جمع سالم 

 .رست است
تك موج قت تك

اهانياشت كه گ
 .سترست ا

ان و مهربان كه
و راهنما تي هدا

 .ترست اس
را صاحب اراده و

هيتفاده از سرما
 .رست است

و ها يكين به ن
نش و ملامت ك

 .رست است
دشمنان انسان 

 .رست است
 

 .استرست 
خطاب به ) ع( 

پهناور يها شت
   43حه 

 .رست است
نگرش نيمهم ا ي

 كردن و غفلت
  45صفحه . د

 .سترست ا
فراوان ديبا تأك 
را يو چه كس ت

ايو  خورد  يا م
كه او د ديهند د

www.sanjeshse
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در 3گزينه  .5
ج) المؤمنين(
    

در 4گزينه  .5
در پس خلق

توجه د ديبا
در 1گزينه  .5

رحما يخدا
ما را) ملاك

در 3گزينه  .5
خداوند ما ر
داد تا با است

در 4گزينه  .5
انسا شيگرا

خود را سرز
در 2گزينه  .5

نيتر دشمن
در 3گزينه  .5

 41صفحه 
در 2گزينه  .5

نيامام حس
كرامت و بهش

صفح» .شود
در 4گزينه  .5

يامدهايپ از
راه فراموش

فراموش كند
در 1گزينه  .5

ميقرآن كر
ستيدر آن ن

كه ربا يكس
همگان خواه

erv.ir
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@sanjesheduc

را  دهيپوس ـ

را مانند  ن

مـرا  ! دگـارا 
 يرو شي ـ

ـنت عمـل    
  67حه 

كـه همـه    

كـه در   يا
 دهي ـم كوب

هم متصـل  
هـا و   سـمان  

» .اند م داده

خـدا   تيص ـ

ationgroup

پ يهـا  سـتخوان 
   55ه 

نيمتق ايداد؟ آ م

پرورد دي ـگو يم ـ  
و پـ ديگو ي او م

بـه آن سـ يم ـ
صفح» ... . كنند 

دهـد  يرخ م ي

ا همـه سـتاره    ن
ها سخت درهم وه

ت و عظمت به ه
بـه آسـ نيو زم ـ 

رباره آنچه انجام

ن غرق در معص

     89حه 

 

 90   

اس ني ـكـه ا  ـت 
صفحه» .داناست

ميقرار خواه سان

ها فـرا رسـد، م
است كه يسخن

6   

مرد اي ــه در دن 
دهنده آن كم م

ياق چنان ناگهان
  

آن. شـود  يم ـ ك
و كو شود يرد م
همه وسعت   آن

هـا و  كه آسمان

در دهند يت م

همراه بدكاران. م

صفح» .دنديورز

 )15/11/1400 شم

صفحه) 10/ساء

سـيگفت ك.  بود
د يو به هر خلقت

كسي نين در زم

ه از آن يكيرگ 
س نيا! هرگز. ام ه

65صفحه ) 100

كـ يسازد تا وقت ـ
از اجر انجا نكهي

اتفا نيو ا رديگ ي
 75صفحه . ند

كي ـو تار نور يو ب
و خور ديآ ي درم

با اهايدر. گردند
است قيه و عم

 

شهاد شانيپاها

ميكرد ينم يريگ

و يبزرگ اصرار م

8  

ششمرحلة (زيك 

نس(» .ندين درآ

ا فراموش كرده
و ديبار آفر نيت

اند با مفسدا داده
5     

آنگاه كه مر« ... 
ذشته ترك كرده

و99/مؤمنون(» 

س ي جامعه جار
يبدون ا گذارند؛ 

يرا فرا م ني زم
كن يم ادي»  صور

و چديپ يدرهم م
شدت به لرزه ه

گ يهوا پراكنده م
چنان گسترده ت

  77صفحه  ﴾نَ

و  نديگو ين م

 محرومان دستگ
8   

د و بر گناهان بز

هم؛ رياضي و فيز

فروزا يدر آتش 

خود را نيخست
نخست يها را برا

انجام د هستيشا
57صفحه ) 28/

.است زيدو چ ن
؛ آنچه را در گذ

».شوند ختهيانگ

را در يكيش ن
يشخص هم م 

ها و آسمان يني
نفخ«واقعه به  ن

د ديخورش دهد 
به نيزم. شوند ي
و غبار در ه دگر
راتييتغ نيا. شد

 

علمَونَ ما تَفعْلُون

با ما سخن شاني

و از ميران نبود
89صفحه » .ميد

غرور نعمت بودند

سنجش ده

يزود و به برند ي

نخ نشيكه آفر يل
 كه آن يين خدا

ش يورده و كارها
/ص(» داد؟ ميه

انيصله و حائل م
صالح انجام دهم؛

كه برا يوزت تا ر

كس سنت و رو
نيا به حساب ا

يو سهمگ بيمه
نياز ا ميرآن كر

يرخ م ني و زم
يم رهيت كبارهي به

 همچون ذرات گ
كش يتش زبانه م

  75صفحه  .د

يع*راَما كَاتبِينَ 

و دستها مينه ي

از نمازگزار اي دن
كرد يم بي تكذ

مست و مغ اي دن

    
 

يكم خود فرو م
 .رست است

زد در حال يثلم
 كند؟ بگو همان

 .رست است
آو مانيا را كه ا

كاران قرار خواه
 .رست است

فاص يت به معنا
اشد كه عمل ص

است يا و فاصله
 .رست است

هرك«: ديفرما يم
واب آن اعمال را

 .رست است
م يصدا: امتيق
قر. كند يم ريلگ

 .رست است
ها در آسمان م

همه ب د،يدرخش
و شوند يم يش

ها آت ز درون آن
شوند يم ليتبد ر

 .رست است
كر*  لحَافظينَ 
 .رست است

يمهر م هانشان
 

 .رست است
 

 .رست است
 

 .رست است
ما در نديگو يم 

را زي روز رستاخ
 .رست است

در نياز ا شيپ 
 .رست است

  90و  8

www.sanjeshse
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در 2گزينه  .6

برزخ در لغت
با ديبازگردان

ها برزخ و آن
در 3گزينه  .6

رسول خدا م
ثو كنند، يم

در 2گزينه  .6
مرحله اول ق
مردم را غافل

در 3گزينه  .6
ميعظ يتحول
د ين مآسما

شده و متلاش
و ا شوند يم
گريد ينيزم

در 4گزينه  .6
﴿كُملَيإنَِّ عو

در 3گزينه  .6
امروز بر د«

 77صفحه 
در 2گزينه  .6

 85صفحه 
در 2گزينه  .6

 85صفحه 
در 3گزينه  .7

انيجهنم«
و ميشد يم

در 1گزينه  .7
انيجهنم«

در 1گزينه  .7
89صفحات 
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@sanjesheduc

رگـز از تـو   
پس دقـت  

 هـر كـس   

و  ين ـيب ان 
 انگري ــب ب  

 ريور و تـدب 
و او را  انـد 

ـه مرحلـه   
ز جهـان و  

و  گـردد  ي ـ
 مي آن تعل ـ  

. توار اسـت   

توجـه   هـا  
 يآن كـار  

از  ييابتـدا 
/  لي ـاز دل 

كـه وجـود   
 ميرمسـتق ي

ationgroup

90   

ه هرهد بـود ك ـ 
پ. يول آن هست

90  

و شود يم انيما

جهـا: اسـت  ي ـ 
هـر مكتـ يولوژ

ب و كتاب و شعو
رها يم ـ يهـودگ 

بـ يخداونـد  ريب
از يريتصـو  ني ـ

مـ اني ـب امبران
رسـاند، همـراه
ت و معـاد اسـت

هي ـبـدان پا  ديبا
يفرع ـ يهـا  ـه 

ا يري ـگ ـا بهـره  
ايو در ينيس ب

ك يسـت مـوارد  
ريو غ ميت مسـتق   

 

صفحه ) 10/ساء

خواه يني همنش
و تو مسئو شود ي

0صفحه » .د بود

كه خود عمل نم

دو جـزء اساسـ ي
دئوي ـدارد و ا يت

  

حساب يرا دارا
هيو ب يس پـوچ   

به تدب تي درنها
چنـ نيا). معاد( 

اي ـپ لهيوس ـ و بـه 
بر ييقصـود نهـا  

نبوت د،يتوح يس

نخست ب ،ي فرع
رداختن به جنبـ

بـ يعن ـي. ميكن ي
كف به حس. ... م

اس اريبسبلكه  ت؛
رك و شـناخت

 )15/11/1400 شم

نس( ﴾لَونَ سعيراً

ناچار تو به يبرا
يم ختهيتو برانگ

انس تو خواهد ه

بلك شود؛ يده نم

يدارا ير مكتب ـ 
ب از جهان هست

5صفحه . كند ي

آن ر شناسد، يم
چنگـال احسـاس

    7صفحه . د

بلكه رد،يگ يم 
انسان است ت

و يوح قيز طر
و مق دي ـدت جاو 
اساس اصلس سه 

ختن به مسائل
صورت پر نيدر ا
  6صفحه . شد

يم يي و شناسا
ميكن يم افتي در

ستين د،يآ يرنم
مـا از د ينـاتوان 

  ديني

9  

ششمرحلة (زيك 

ونهِم نَارا وسيصلَ

ب«: فرمود كرد، ي
با ت زيدر رستاخ

هيباشد، ما كي ن

داد شينسان نما

هـر يعن ـي. دهد
ت كه آن مكتب

يم شنهاديخود پ

را خودكفا نم ش
را از چ يآدم ـ ي

گرداند يسئول م

ي از مبدأ هست
ايح يوالا برا ي

ا گردد، يثبات م
به سـعاد نشير
براساس يمذهب 

از پرداخ شيكه پ
ار باشد، دنااستو

حاصل نخواهد ش

درك ميرمستق
ها را آن شهياند

و به حس ما د 
ن يحت. ميابي يم

هاي ف و اقليت

هم؛ رياضي و فيز

 يأْكلُُونَ في بطُو

يخود م ارانيز 
د نيه آن همنش

اگر او رايز شد؛

از عمل ان يارش

د يم لي را تشك
است يشناخت ةد

خو روانيتب به پ

نشيجهان آفر كه
ين و جهان هست

ل و حركاتش مس

ن وجود خود را
يدارد و سرانجام

و اث دييتأ زين ي
حنه پر شكوه آفر

نشيبكه  افتي

ص خود است ك
متزلزل و ن يني
از آن ح يودس 

ريبلكه از راه غ ،
خرد و ا يرويز ن
  13و 

ميكن يشاهده نم
اثر آن است درم

معارف

سنجش ده

يتَامى ظلُمْا إِنمَّا

ا يكيكه به  يح
آنگاه...  شود ي م
باش كين يكن يم

گز ايمال انسان 
   91صفحه  

مكتب ما يولوژ
دهند مكتب نشان

ست كه آن مكتب

نكيخدا علاوه بر ا
از انسان يرداشت
اعمال نيتر وچك

تنها جهان نه) يب
وال در آن راه ند

يبشر ميعقل سل
صح نيرا در ا ي
يدر توان يم بي

خاص يها هيس و پا
يب جهان كي يصل
يگذران و وقت ي

ميشاهده مستق
گرفتن از ياري 
و 12 حهصف لي

 آنچه را كه مشا
كه نشانه و ا گر

    
 

 .رست است
الَ الْيويأْكلُُونَ أَم

 .رست است
حيدر ضمن نصا

و با تو دفن دد
كه انتخاب م ين

 .رست است
اعم ريتصو امتي

.نديب يخود را م

 .رست است

 .رست است
دئويو ا ينيب هان

هر م ينيب جهان
اس يو روش عمل
 .رست است

به خ مانيبر ا ي
بر نيچن نيا ... 
در برابر كو قيم

 .رست است
نگرش مذهب( گاه

كه فنا و زو رسد
ع هيكه از ناح ي
يهم كه آدم يش

يترت نيبه ا). وت
9  

 .رست است
اساس يدارا ين
اص يها هياگر پا 

يت و جز سرگرم
 .رست است

را نه با مش ياريس
حس و سپس با
ي آشكارا قال و ق
 .رست است

لوحانه گفت اده
گيد يئي وجود ش

www.sanjeshse

در 4گزينه  .7
الَّذينَ يإنَِّ ﴿

در 1گزينه  .7
رسول خدا د

گرد يجدا نم
نيكن همنش

در 4گزينه  .7
يدر عرصه ق

عمل خ نيع
  
  

در 4گزينه  .5
  4صفحه 

در 1گزينه  .5
مجموعه جه

ج. يدئولوژيا
هدف و راه و

در 3گزينه  .5
يمبتن نشيب
.داند يم زين

عم يا گونه به
در 4گزينه  .5

دگايد نياز ا
ر يم يگريد
ينانسا اتيح

برنامه و روش
نبو( شود يم

 و 8صفحه 
در 2گزينه  .5

نيب هر جهان
رايداشت؛ ز

است هودهيب
در 3گزينه  .5

بس يزهايچ
اهده و حمش

فكر پنهان،
در 2گزينه  .5

سا توان ينم
را از يئيش
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صـورت   ن
 »دانم ينم«

 در وجـود    
و مشـاهده  

هـا   زات آن 

در  يم بشر
را  قـت يحق
و علـوم   ـد 

. كنـد  يم ن
و  يهمكـار 

و مضـر،   د
 يعن ـي. وند
  

 دهي ـدر پد 
 دي ـتول يـا 

كـه   يطـور 
از او  شي پ

  23و  22ه 

ationgroup

نيتنها در ا. ميش
«صورت جز  ني

مثـال مـا يـرا 
و يحس ـ ميسـتق     

و معجـز اي ـانب ت

ت، بلكه كاخ علم
ح ني ـر انسـان ا 
آمـ يدسـت نم ـ 

نيرا تأم يواقع 
ه. شـود  ينم ـ ن

  38حه 

دي ـمف ،يو بـد  ي
شو يداخل نم ف
20صفحه . مين

رد،ي ـگ ينجام م
هـ گاهوجود دست

ط بـه . ... انـد  ـوع 
ها ست كه مدت

صفحه. ظم ندارد

 

 دست داشته باش
يدر ا م،يشته باش

بـ. دد مطرح باش
راه مشـاهده مس

تيعه در شخص ـ

و معقول است ح
اگر. ت آمده است

د بـه  يگـر ي از د

يها هدف آن يگ
نيا هـدف تـأم   ـ

صفح. است صيخ

يخـوب . سـت ير ن
فيتعر نيدر ا د،

كن يابيل آن ارز

انج قيدق يگر ب
از انفجار و و ير

نـ نير، همه از ا
اس يگريوجود د

در نظ ينگر  نده

 )15/11/1400 شم

در يكاف لي دل
در دست نداش ي

تواند يم زين) ي
ماسـت، امـا از ر

مطالع قياز طر ز

    16ه 

حيتنها صح خن نه
دست به قتيحق
بعد يكي ي علم

و هماهنگ يمكار
هـ كـه بـدون آن  

برنامه قابل تشخ

مورد نظر يتبار
رنديگ ين قرار م
ثالو ام ياجتماع

و همراه با حسا 
ريجلوگ يخار برا

عنوان زنگ خطر
 در ساختمان مو

نيبا موضوع آ يم

10  

ششمرحلة (زيك 

آن يستين يبرا
يليدل يزيود چ

يدرون افتيدر( ي
در وجـود م ي ـ

زيو ن رسد يم اي

صفحه. جود خدا

سخن نيا. برد ي
ح نيبا توجه به ا

همه مسائل ني

كه هم يطور  به
ات شده است ك

  20 حهصف. ت

هدف و ب ،يگاه

و اعت يارزش يا
ناپسند انسا ايد 
و ا يانسان يرها

تر قيعم يها ف
بخ يدستگاه ها

ع به يماريروز ب
موجود كي ده

مي ارتباط مستق

هم؛ رياضي و فيز

ب نكهيمگر ا د،ش
اثبات بود و نبو 

يافتيروش در ك
واقعـ يافتي ـدر ن
 

يبه انب يوح قير
1  

عنوان نشانه وج 

يت پمعلول به عل
كه ب يسائل علم

يهرگز ا داشت، ي
 

مجموعه است،
مراعا يها يژگيو

است نيده و مع

سان سه عنصرِ آگ

ها ه هدفست ك
مورد پسند اناًيح
اريرا از نظر مع م

و هدف تر شرفتهي
د يرو نانياطم 

هنگام بر ياراحت
نديآ يازهاين ين

نظم است و في

سنجش ده

آن باش يستين ل
ياگر برا. »ست

  15و  

كيبا  يوش عقل
ني ـا م؛يكن يك م
 16صفحه . مي

كه از طر يميال
17صفحه . دييو

موجود در آن به

و از م ديؤثر رس
از مس اري چه بس
يد روا مي و ترد

 15صفحه . ت

م كيمتفاوت در 
و و اتي خصوص

شد ختلف حساب

انس لهيوس ظم به

اس نيودن هدف ا
كه اح ها نيا ريظ
ممجموعه منظ 

يپ يه منظورها
چهيار دادن در

حساس درد و نا
نيب شيسخن از پ

يمورد نظر، تعر 

    
 

ليدل تواند يز نم
سين«گفت  وانت ي

14صفحه . فت
 .رست است

 
 .رست است

 خدا علاوه بر رو
را درك ي و شاد

يا دهيبه آن نرس 
 .رست است

 
 .رست است

ش با توجه به تعا
خدا پو ي به سو

 .رست است
و نظم م عتيطب

 .رست است
به مؤ توان يثر م

ده شده است و
در آن شك اي ت
گرفت ينم هيو ما 

 .رست است
م ي آمدن اجزا

دستگاه منظم 
جزا از جهات مخ

 .رست است
دستگاه منظ كي

 .رست است
بو يبر واقع ديك
نظ يو امور ييبا
كيكه هدف  ت

 .رست است
كه به يخاص يا

قرا. لاحظه است
جودات زنده و اح

س نجايدر ا شود ي
  .ه است

نهياشت كه گز

www.sanjeshse

هرگز يزيچ
ياست كه م

گف توان ينم
در 4گزينه  .5

 14صفحه 
در 1گزينه  .5

درك وجود
غم شيخو
ميرمستقيغ

در 4گزينه  .6
 16صفحه 

در 1گزينه  .6
روش نيدر ا

راه توان يم
در 2گزينه  .6

مطالعه در ط
در 3گزينه  .6

با توجه به اث
آن نهاد هيپا
شناخت ينم

هيپا يتجرب
در 2گزينه  .6

گرد» نظم«
كيپس در 
اج يهماهنگ

در 3گزينه  .6
يدر ساختن 

در 4گزينه  .6
منظور از تأك

بيو ز يزشت
ستين نيچن

در 3گزينه  .6
ها ينيب شيپ

نظر قابل ملا
مثل در موج
يملاحظه م

وجود آمد به
توجه د ديبا
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ه مشـاهده    

و  سـت يم ن

مـواره و در   
  49صفحه 

ود،  ترس ب 

هـر   شيدا
مربوطـه   ر

  

   cars  در

چند تا اسم 

the + 

  
old →    

  

the mos  
  

ي
ي

ationgroup

  20صفحه  

مربـوط بـه ات ـ

  43صفحه 

عالم يو اجزا اي

بودنشـان هم ي
ص. اشاره كرد ي

ايحاصل جهل  
  53حه 

دي ـاسـت كـه پ   
ري از نظم و تـدب 

45صفحه . رند

بـر ايـن، عـلاوه  

مقايسة يك يا چ

the oldest

st +

صفت يك سيلابي
قيد يك سيلابي

د سيلابي
 سيلابي

 

   39فحه 
يپاورق. ستير ن

يـاب ريسـت و سـا     

صف. قوت گرفت 

  49صفحه  

ياش تيز موجود
  46حه 

يعلت فطـر  كه به
يبايو حس ز يك

خبران يب يرخ
صفح. شد يرج م

يبياگون به ترت
موجودات جدا ش

خالق و ناظم ندار

.شـود  تفاده مي

علاوه بر اين، م 

+ est
 ص
 ق

صفت دو يا چند
 قيد دو يا چند

 )15/11/1400 شم

صف. اندينما يا م
مورد نظر يتبار

ـدات انسـان اسـ

يياروپا يشورها

.كند يم نشيفر

 نظم لازم جدا ا
صفح. است نشي

وجود دارد كه ي
كيحسن ن ،ييجو

بر يبه ادعا ايد 
صحنه روزگار خا

گونا يها دهيپد 
شيدايو پ نشي

بر وحدت خ يت

be going است

t رود كار مي به.

 

 ص

11  

ششمرحلة (زيك 

او را يو آگاه هد
و اعت يارزش يا

افكـار و معتقـ ر
  8صفحه 

در كش ي صباح

 نوع خلقت و آف

و رديپذ يرت م
يبر سرتاسر آفر 

ي روح و نهاد آدم
ج قتي حس حق

بود يو انحراف ي
از ص يكل مان به

شيدايودات و پ
يآفر گريعبارت د

هستند، اما دلالت

g toترجيحاً از  

heحرف تعريف 

)1(انگليسي 

هم؛ رياضي و فيز

ده ي را نشان م
ها ه هدفست ك

ريداونـد در سـا  
ص. ت سؤال است

چند نيدارو هي

دلالت بر شود، ي

صورجهان توأماً 
يو نظارت اله ر

در زين يگري د
به توان يمله م

ينداشت و عارض 
با گذشت زم گري

موجو نشيه آفر
به ع. همراه است

درست ه نكهيد ا

.ة نزديك است
 

ها ح راه اسم آن
  .شود فاده مي

ا

سنجش ده

ناظم خود اتيص
اس نيودن هدف ا

اعتقاد به خد ريث
ان مفهوم عبارت

يفرض شيدايبا پ 

يرشت ترجمه م

گوناگون ج يضا
رياراده و تدب ت

و ابعاد ها شيرا
از جم. ... اند  بوده

يدر فطرت آدم
يد يزهايچ يار

كه دهد يشان م
هخصوص با آن 

با وجود ها نهيگز

د در زمان آيندة
.يان شده است

ها و غيره به همر
دهاي عالي استف

    
 

 .رست است
 صفات و خصوص

بو يبر واقع ديك
 .رست است

ظر مربوط به تأث
هستند كه هما 

 .رست است
)تكامل هيفرض

 .رست است
به سر يدر پارس

 .رست است
به اعض يبخش ظم
تيدهنده حاكم ن

 .رست است
گر ييس خداجو

با انسان همراه 
 .رست است
د شهيپرستش ر

ايمانند بس ت به
 .رست است

و جهان نش عتي
مخ ي و حسابگر

گ رياشت كه سا

 .رست است
ت براي بيان قصد

صورت كلي بي ه
  .رست است

ه ها، درياها، قاره
ات يا قيد از صف

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
نظم دهيپد

از تأك منظور
در 2گزينه  .6

مورد نظ تيب
ميرمستقيغ

در 3گزينه  .7
( هينظر نيا

در 1گزينه  .7
فطرت كه د

در 1گزينه  .7
و نظ نشيآفر
امر نشان نيا

در 4گزينه  .7
علاوه بر حس

خيطول تار
در 1گزينه  .7

و پ نياگر د
صور نيدر ا

در 4گزينه  .7
يتوجه به طب

با نظم زيچ
  .ستين
توجه د ديبا

 

در 2گزينه  .7
زيرا جملات
جملة آخر به

در 1گزينه  .7
قبل از روده
يا كل باشد
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beautifu 

  حرف تعريف

a / the 

a 

رف تعريف

، ) رسـيدن   

Jack lo  
              

اما حالا . رد

شـوند و   مي

ـر دشـمن   

ationgroup

ful →  the m

 صفت كميت
some 
much 

beautif

حر كيفيت

sou )بـه نظـر

 oks happy
 Happily    

هران تدريس كر

  علاوه

يا حملة قلبي م

  ول

  رج از كشور

برابـ شـورمان در 

  حير كردن

  قبت كردن

 

most beauti

ص   فت كيفيت
beautifu

nice 

smallful

ك اندازه

b ) شـدن (und

:مثال
y

  مه زدن

هاي شهر ته تان

علا به) 2  اصلاً

ي دچار سكته ي

سلو) 4 

 

خار) 4 

ق شدند تا از كش

متح) 4 

مراق) 4 

 )15/11/1400 شم

iful

صف  فت اندازه
ul   

Japaold

 سن ت

becomeو ) ن
 .رود

 .رود كار مي

  .كردم زي مي
ب رساندن، صدم

  ش دادن 

 سال در دبيرست

وجه، ا  ، به هيچ

ه احتمال كمتري

 

  ؟ 
.ك درس بخوانم

 لاوه 

 به ارتش ملحق

  كردن 

 دن يل دا

12  

ششمرحلة (زيك 

 
صف   صفت سن

old 
young 

watanese

مليت سم

شدن( get، )دن
ر كار مي صفت به

spe ك و غيره به

داشتم فوتبال با
آسيب) 2 
فزايشا) 4 

ن بيش از سي

ديگر،) 3 

كنند به صرف مي

قطره) 3 

درست است؟ يا
در رشته فيزيك

علا به) 3 

در سراسر كشور

دفاع) 3 

 كردي؟

  .مايت كنم
تشكي) 3  ن

هم؛ رياضي و فيز

 : قرار زير است
ص   صفت رنگ

g
red 

white 

tch

اس

lo )به نظر رسيد
و غيره ص) كردن

 write  وeak

در زمينِ بازي د

كرد و همچنين ي

 ض، بجاي

و سبزيجات مص

آ. رس خوانديد
متحده رفتم تا د

 ر

گسال و جوان د

  رساندن 

ن شركت رها ك
ام حم از خانواده

ردن، ترك كردن

سنجش ده

از اسم به قبل 
ص  صفت مليت

Iranian 

b )بودن( ،ook
feel )احساس ك

صيف فعل مثل

  شما رخ داد؟

كه د هنگامي ،دم
  كردن
  

تهران زندگي مي
 .كند مي

در عوض) 4 

ه هر روز ميوه و
 . داشته باشند

 الگو) 2 

سال در خارج د
بودم به ايالات م

بر علاوه) 2 

 هزاران نفر بزرگ

آسيب) 2 

ل خودت را در آن
ل كافي نداد تا ا

رها كر) 2 

    
 

 .رست است
ترتيب صفاتل 

ص   فت جنس

n cotton 

  .رست است
be: ل ربطي مثل
l، ) نظر رسيدن

ي توصهميشه برا
  .رست است

چه اتفاقي براي
خودم آسيب زد
 كردن، ذخيره

  كردن 
  .رست است

 سال پيش در ت
تهران زندگي نم

 شابه
  .سترست ا

تقدند افرادي كه
توانند تري مي ي

 سكته
 .رست است
س 6 كه به مدت 
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